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Συνεργαστήκαμε: 

 καθ’ όλη τη σχολική χρονιά με τον Όμιλο Δημοσιογραφίας. Μαθητές/τριες 

του ομίλου μας εικονογράφησαν τα τρία Φύλλα που κυκλοφόρησαν. 

Συμμετείχαμε: 

 στον Μαθητικό Εικαστικό Διαγωνισμό του Πανιωνίου Γυμναστικού Συλλόγου 

Σμύρνης, με θέμα: «Με το βλέμμα του Ομήρου: Όταν τα εμπόδια γίνονται 

εφόδια», διακρίθηκε με Έπαινο Πρωτοτυπίας, μαθήτρια του ομίλου μας και 

του ΓΕΛ Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης 

 στον 10ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Σκίτσου, Κόμικς και 

Γελοιογραφίας “ΣΚΙΤΣΟΦΡΕΝΕΙΑ@PIERCE2024”θέμα του φετινού 

Διαγωνισμού είναι: Αγάπη/Love που διοργανώνει το Pierce-Αμερικανικό 

Κολλέγιο Ελλάδος 

 στον ενδοσχολικό διαγωνισμό Φωτογραφίας 2024 με θέμα: «Αστικό τοπίο: 

Πολιτιστική κληρονομιά στην πόλη»(Ιαν.-Μάιος 2024). 5 μαθητές/τριες του 

ομίλου μας διακρίθηκαν. 

 

Παρακολουθήσαμε: 

 το εργαστήριο με θέμα: «Με έμπνευση από τη φύση» στοΠολιτιστικό 

Ίδρυμα του Ομίλου Πειραιώς 

 το Μπαλέτο «Ο καρυοθραύστης» του Πιοτρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι στην Αίθουσα 

Σταύρος Νιάρχος,στην Εθνική Λυρική Σκηνή (23-12-2024). 

 

Συμμετείχαμε στην Διοργάνωση και παρουσίαση των εργασιών μας: 

 με τον όμιλο Μουσικής στις εκδηλώσεις εθνικής μνήμης, στην διαθεματική 

χριστουγεννιάτικη εκδήλωση και στο Ετήσιο Φεστιβάλ Εκπαιδευτικών 

Δραστηριοτήτων και συγκεκριμένα στην Έκθεση Εικαστικών και 

Τεχνολογίας (22-24 Μαϊου 2024). 



 

Δημιουργήσαμε: 

 τοιχογραφία στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού πρόγραμμα ERASMUS+ 

«Reimagined: Η Κοινωνικό – Συναισθηματική Αγωγή στα σχολεία», το 

οποίο πραγματοποιείται με εταίρους από την Ελλάδα, το ΙΕΠ, την Ιταλία,το 

Oxfam,την Ουγγαρία, το Rogers Foundation καιτην Φινλανδία το 

 Jyvaskyla University με θέμα:«Επανασχεδιάζοντας την κοινωνικό – 

συναισθηματική εκπαίδευση σε σχολεία της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης, μέσω της τέχνης στην μετά Covit-19 εποχή»σε 

συνεργασία με την  ActionAidHellas 

 Βίντεο σε συνεργασία με τον Όμιλο Μουσικής στο πλαίσιο της συμμετοχής 

του σχολείου στο ετήσιο συμπόσιο του ΔικτύουASPnet της UNESCOμε 

θέμα:«Κυκλική Οικονομία» 

 

Χριστίνα Παπαδάκη, ΠΕ08 

 

 


